

**Mátramindszent Község**  
**Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2018. augusztus 17-i rendkívüli**  
**ülésének**  
**9/2018. számú**  
**Jegyzőkönyve**

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mátramindszent Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. augusztus 17. napján a községi önkormányzat tanácskozó termében tartott rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Horváth János polgármester  
Kis Krisztián alpolgármester  
Usák László képviselő  
Varga Istvánné képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Damkó Lilla jegyző,

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Tiborné

Horváth János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselőből 4 fő jelen van. Az ülést 18.00 órakor megnyitotta.

Ezt követően szavazásra tette fel a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását és megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő napirendi pontot fogadta el:

## **Napirendi pont:**

1. Az EFOP1.5.3-16 „Humán szolgáltatások fejlesztése Mátraterenyén és partnertelepülésein” című pályázathoz szükséges döntések.  
Előterjesztő: polgármester

### **1. napirendi pont tárgyalása**

#### **Előterjesztő: polgármester**

(Kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth János polgármester elmondta, hogy mint arról már az elmúlt testületi ülésen is tárgyaltunk, az EFOP pályázat keretében az önkormányzatoknak lehetőségük van ösztöndíjpályázatok kiírására. Az első ilyen pályázat a 16-23 éves korú, középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevők számára kerülne kiírásra, azzal a céllal, hogy a tanulók megszerezhessék a képességeik szerinti legmagasabb elérhető iskolai végzettséget, másrészt erősítse a fiatalok településhez való kötődését, valamint segítse a fiatalok képességeinek maximális kibontakoztatásában. A kiírásba kerülő pályázat tervezett tartalma kiosztásra került.

Elsősorban a hátrányos helyzetű fiatalokat célozná meg ez a pályázat.

Az ösztöndíjprogram kétéves, de a pályázatot évente írná ki a képviselő-testület. Az első időtartam 2018.09.01-2019.08.31-ig szólna. A támogatható fiatalok száma 2 fő.

Fenti pályázatok elbírálásához szükséges – eseti jelleggel – létrehozni egy bíráló bizottságot, melyre a képviselő-testület átruházza a pályázatok elbírálásával kapcsolatos hatáskörét. A képviselő-testület a 23/2018. (V.30.) számú határozatával már döntött az ideiglenes Bíráló Bizottság tagjainak személyéről, mivel azonban visszamondás miatt a tagok módosulnak, javasolom azon határozat hatályon kívül helyezését, és a pályázati alap létrehozásával egyidejűleg az eseti jellegű Bíráló Bizottság személyi összetételéről történő döntést. Tagoknak javasolom Varga Istvánné Terike képviselőt, Kiss Krisztián alpolgármestert és nem képviselő tagként Sipos Istvánnét, aki az EFOP pályázat koordinátora.

Mátramindszent Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (V.30.) önkormányzati rendeletének 3. fejezete tartalmazza a képviselő-testület bizottságairól szóló rendelkezéseket. Az ideiglenes bizottságra az állandó bizottságra vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. Egy képviselő egyidejűleg egy állandó és egy ideiglenes bizottságnak lehet tagja, a bizottság elnöke más bizottság elnöke nem lehet. A bizottság nem képviselő tagjai a képviselő-testület előtt esküt tesznek. A bizottság képviselő és nem képviselő tagjainak a bizottság működésével összefüggő jogai és kötelezettségei azonosak. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 23/2018. (V.30). sz. határozatot, melyben már a tagok személyét előzetesen meghatározta, a tagok módosulása okán helyezze hatályon kívül és a jelen határozati javaslat szerint döntsön a bizottság személyi összetételéről.

A polgármester ezt követően kérte a képviselőket, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.

Miután a képviselők részéről kérdés, más javaslat, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra tette fel a kiküldött határozati javaslat elfogadását:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **28/2018.(VIII.17.) számú határozat**

Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az EFOP 1.5.3.-16-2017-00040 „Humán szolgáltatások fejlesztése Mátraterenyén és partnertelepülésein” című projekt keretei között meghirdetésre kerülő pályázatról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület az EFOP 1.5.3.-16-2017-00040 „Humán szolgáltatások fejlesztése Mátraterenyén és partnertelepülésein” című projekt keretein belül 16-23 éves, középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevő, hátrányos helyzetű tanulók, fiatalok számára ösztöndíjat alapít.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Horváth János polgármester

2. Mátramindszent Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ösztöndíj pályázatot hirdet 16-23 éves, középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevő, hátrányos helyzetű tanulók, fiatalok számára az EFOP 1.5.3.-16-2017-00040 „Humán szolgáltatások fejlesztése Mátraterenyén és partnertelepülésein” című projekt keretei között.

A pályázati kiírást a mellékelt tartalommal elfogadja.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Horváth János polgármester

3. A képviselő-testület megbízza polgármesterét, hogy a 2. pont szerinti pályázati kiírást hirdesse meg a [matramindszent.asp.lgov.hu](http://matramindszent.asp.lgov.hu) honlapon, valamint a helyben szokásos módon.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: Horváth János polgármester

4. Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 23/2018. (V.30). sz. határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth János polgármester

5. Mátramindszent Község Önkormányzat Képviselő-testülete az EFOP 1.5.3.-16-2017-00040 „Humán szolgáltatások fejlesztése Mátraterenyén és partnertelepülésein” című projekt keretei között 16-23 éves, középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevő hátrányos helyzetű tanulók, fiatalok számára meghirdetésre kerülő pályázatok elbírálásához – Mátramindszent Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (V.30.) önkormányzati

rendeletének (továbbiakban Szervezeti és Működési Szabályzat) 47.§-a alapján – ideiglenes jelleggel Bíráló Bizottságot hoz létre.

A Képviselő-testület az ideiglenes Bíráló bizottság tagjainak Varga Istvánné képviselőt, Kiss Krisztián alpolgármestert és Sipos Istvánné nem képviselő tagot megválasztja.

A képviselő-testület jelen határozat 1. pontjában alapított ösztöndíjrendszer működtetésének feladatkörét ezen ideiglenesen létrehozott Bíráló Bizottsághoz delegálja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 3. sz. függelékében – mely a képviselő-testület bizottságainak főbb feladatait és hatáskörét tartalmazza –, valamint a Bizottságok személyi összetételét rögzítő 4. sz. függelékben a változásokat a fentieknek megfelelően vezesse át.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: polgármester, jegyző

A bizottság nem képviselő tagja Sipos Istvánné Mátramindszent Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013. (V.30.) önkormányzati rendelet 2. számú függeléke szerinti esküt a képviselő-testület előtt letette.

Miután az ülésen több tárgy, hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester a képviselő-testület ülését 18.30 órakor bezárta.



Horváth János  
polgármester



Damkó Lilla  
jegyző